
Auction 
Lot Description Bidder Winning Bid

1
Bluetooth speakers, ice orb, 309 total pcs. contained in 40 
master cartons Riley, Jeffrey 5,030.00$      

2 Scrypt Based Coin Miner With Power Source Arrow Metals & Scrap Trading LLC 660.00$         

6
Laptop:  HP 15.6"  Notebook, Model 15-ay041wm w/ carrying 
case Wharton, Steadman 210.00$         

7 Television:  65" Samsung 4K UHD TV, Model UN65MU630D La Lune Inc 640.00$         

9
Capacitors:  Hybrid, THS3 series, 200 total pieces contained 
in 2 boxes Wharton, Steadman 620.00$         

10
Ceramic Tile: Emil Ceramica Group, each piece of tile 
measures 5.875" x 23.5" and there are total of 70 pieces. Imade, Efosa 190.00$         

11 Cabela's Liberty Ambassador Safe SN: L001348980 Master G 750.00$         
12 Cabela's Liberty Ambassador Safe SN: L001303838 K&D Landscaping and Construction 820.00$         
13 Cabelas Liberty Ambassador Safe  SN: 61997 Carroll, Deborah 860.00$         
14 Cabela's Liberty Ambassador Safe SN: L001360426 Carroll, Deborah 870.00$         
15 Cabelas Liberty Ambassador Safe  SN:555252 Carroll, Deborah 870.00$         
16 Cabelas Liberty Signature Safe  SN:555124 Carroll, Deborah 800.00$         
17 Embroidery Machine:  Barudan 12 Head, Serial #966565A Claro Discount Inc 40.00$           

18

Watches: 3 total watches including Rolex Oyster Perpetual 
Date, Black Dial, Ser. #M383127 (1 ea.), Rolex Oyster 
Perpetual date circa late 1950's- early 1960's, similar to 
model 6534, Watch & Band separated, both test 18K gold, 
watch dial stained and not in good condition (1 ea.) Gents 
Citizen Eco Drive, Diver's 200M Orange rubber band, 
Chronograph Eco Drive Promaster43MM, SER # BJ2118-
09E (1 ea) Diamond Club 9,650.00$      

19

2 total rings including 2.90 dwt. coin ring, "DOS PESOS" 
stated on back of coin, "242467" scratched inside shank, 
"14K ME" stamped inside shank. Coin tests as 90% gold. (1 
ea.) Costume Jewelry ring w/ imitation stones, tests sterling 
silver "Stamped 925 inside shank", weight 5.2 dwt. (1 ea.), Ciolino, Charles 190.00$         

20

Watch:  18K Yellow gold 43mm Rolex, Model 218238, Serial 
#M688110.  President, Superlative chronometer, Brown dial 
darker at top with aftermarket decoration.  Watch head has 
approx. 180 diamonds weighing approx. 4.50 cts.  Bezel 
sides have a total of 82 diamonds, weighing approx. 2.05 cts.  
The bezel top has approx. 5.58 cts of diamonds; and the lug 
ends approx. 0.20 cts.  Total estimated weight of diamonds 
on watch head is approx. 12.33 cts.  The watch band has 
approx. 624 diamonds weighing approx. 15.50 cts.  The 
watch complete w/ band weighs 136.5 dwt.  Overall clarity & 
color I color/ I1 clarity.  Watch & band measure 7.5" in length. Diamond Club 36,110.00$     
2 total watches including Rolex Oyster Perpetual Date, 
Stainless Steel & Gold, 25mm Case, on Case at 12 - 6917F, 
on Case at 6 - 6341835, Oyster Style Two-Tone Bracelet, 
ATW 43.2 grams Poor Condition, Recommended for parts 
only, (1 EA), Case #: 2017470190002201-011-0000-CS   
Geneva, Yellow Plated, 38mm Case, Not in Working 
Condition, ATW 44.8 grams, (1 EA)
Watch: Geneva, Yellow Plated, 38mm Case, Not in Working 
Condition, ATW 44.8 grams

25 Gold Coin: Eagle, 1 oz. Owen, Daniel 1,300.00$      
26 Gold Coins: Buffalo, 1 oz. Welland, Roy 3,960.00$      
27 Gold Coins: Austria Philharmonic, 1 oz. Welland, Roy 5,300.00$      
28 Gold Coins: Krugerrand, 1 oz. Palladino, Michael 6,670.00$      
29 Gold Coins: Maple Leaf, 1 oz. Welland, Roy 25,970.00$    

3/12/19 Nationwide General Property Sale

22 Pulido, Carlos 1,730.00$      



30 Gold Coins: Maple Leaf, 1 oz. Welland, Roy 28,640.00$    

40

Pendant: 10KY And Black Diamond Pendant w/ 132 Round 
Black Diamonds w/ An Estimated Weight of 6.60 CT; 
Pendand Measures 3.5 x 1.75 Inches, Total Approximate 
Weight 30.3 DWT Holmes, Richard 670.00$         

41

Bracelet: Gent's 10KW And Diamond w/ 225 Round Full Cut 
Diamonds w/ An Estimated Weight of 18 CTW; Bracelet 
Measures 8 Inches Log and Weighs 69.3 DWT Diamond Club 4,710.00$      
Earrings: 14KT, White Gold w/ 45 (One Missing) Black 
Diamonds ATW of 0.90 CT, w/ 36 Round Single Cut 
Diamonds ATW 0.36 CT, Jackets ATC 2.1 DWT w/ 14K  
Earrings: 14 KT, White Gold & Black Diamond w/ Round 
Black Diamonds, ATW 3.0 CT, Threaded Post & Screw 
Backs 
Watch: Gent's Stuhrling Orginial Skeleton, Stainless Steel, 
Automatic, Rectangle Skeleton Dial, Steel Case w/ Black 
Stuhrling Rubber Strap, Box and Papers Included, S/N: 
91040039" 
Earrings: Sterling Silver & Diamond Teardrop w/ 50 Round 
Diamonds, ATW 0.90 CT, Post & Friction Backs w/ Black 
Rhodium Finish, Stamped 925 ZRW
Bracelet: Sterling Silver & Park Ave CZ Buckle Bracelet, w/ 
210 Round 3mm CZ's Prong & Bead Set, 9" Long, , ATW 
49.5 grams 

45

Ring: Ladies, 14 KT, Rose Gold & Diamond Cocktail Ring, w/ 
85 Round Light Chocolate Diamonds, ATW 1.60 CT, Bark 
Finish ATW 5 DWT Carrino, Alfonso 2,310.00$      
Earrings: 14 KT,  Single Rose Gold & Diamond Earring, w/ 
45 Round Diamonds Bead Set, ATW 1.0 CT, Bark Finish w/ 
Huggie Style Clasp & Gold Weight (ATW 1.6 DWT)
Necklace: 14 KT, Rose Gold & Diamond Square Pendant & 
Chain, Pendant w/ 261 Round Diamonds w/ Bead Set (ATW 
2.10 CT), Thin Link, 18" Chain w/ Spring Ring Clasp, Gold 
Weight ATW 5.4 DW

47

Bracelet: Rose and White Gold Bracelet, w/ 56 Round 
Diamonds Bead Set w/ White Gold Clusters (ATW 0.56 CT), 
Bar w/ Twist Pattern & Box Clasp, 7" Long and ATW 6.8 
DWT Ricks, Robert 810.00$         

48

Jewelry: John Hardy Bracelet, 7mm-17mm x 8 in, w/ Pave 
Settings Containing Full-Cut Colorless Topazes, 1.0mm in 
Diameter, Stamped "JH 925", ATW 40.1g, Excellent 
Condition w/ Original Box and Pouch (1EA); 18KW 
Neckchain, 1.2mm x 16in, w/ 18KW Crown Key Pendant w/ 
Bead Settings Containing Full-Cut Diamonds, ATW .014 Ct., 
Stamped "TIFFANY & CO. AU750" (chain), "T&Co Au750" 
(pendant), ATW 5.3g (1 EA); 14KY Neckchain, 1.2mm x 18in, 
w/ 18KY Open Face Pocket Watch, 12mm x 12mm w/ Blue 
Enamel and Bead Settings Containing Double Rose-Cut 
Diamond, 3.0mm Diameter, and Medium Cream Seed 
Pearls, 1.0mm Diameter, w/ Moderate Blemishes, Stamped 
"Advance Retard" (movement), "49430" "(watch), 585" 
(chain), ATW 16.3g (1 EA) Awad, Jalal 4,320.00$      

49
Chain: 14KY, Diamond Cut, Rope, 2.5mm x 20in w/ Lobster 
Clasp, ATW 9.2 dwt (1 EA) Ricks, Robert 320.00$         

44 Levy, Yosef 290.00$         

46 Henley, Joe 380.00$         

43 Miller, Shaun 690.00$         



50

Watch: Gent's, Vintage Omega Seamaster Chronograph, 
Automatic, 18KT Yellow Gold, w/ Round White Dial & Stick 
Markers, Three Sub Dials, Push Button Stop Watch & Plastic 
Crystal, Screw Down Case Back & Maroon Color Leather 
Strap w/ Gold Plated Stainless Steel Buckle, Ref: 145.006-
67, Movement: 27320178 Ogbolu, Collins 4,010.00$      

52

Watch: Gent's, Rolex Submariner Automatic, Stainless Steel, 
Round Blue Dial & Numbered Bezel, Markers, Date, 
Sapphire Crystal, Screw Down Crown & Case Back, 40mm 
Case & Steel Oyster Link Bracelet w/ Expansion Clasp, R/N: 
116619, S/N: F181599, Circa 2003, Calendar Not Working, 
Note: The case of the watch has a generic stampe of 18K, 
but watch tests steel. Stamp not consistent with Rolex Trade 
Stamps Vizuete Lorenzo, Ivan 4,510.00$      

54

Rings & Teeth Grills (5 pcs total): Pre-Owned 10 KY and 
Diamond Ring w/ Seventy Six Round Diamonds Weighing 
Aproximately 1.00 Ct, w/ Ring Weight of 6.0 dwt (1 EA); Pre-
owned 14KY Chain Link Wedding Band, w/ One Hundred 
Seventy Six Round Diamonds Weighing Approximately 1.30 
Ct, w/ Ring Weight of 15.5 dwt (1 EA); Pre-Owned Gents 
14KY and Diamond Watch Style Ring, w/ One Hundred and 
Seven Diamonds w/ an Estimated Combined Total Weight of 
3.00 Ct, Total Ring Weight of 8.4 dwt (1 EA); Pre-Owned Set 
of 18KY and Diamond Teeth Grills w/ 276 Round Diamonds 
Weighing Approximately 3.00 Ct, w/ Total Weight of 15.4 dwt 
(1 EA); Pre-Owned Set of 18KY and Diamond Teeth Grills w/ 
194 Round Diamonds Weighing Approximately 2.00 Ct, w/ 
Total Weight of 9.8 dwt (1 EA) Ogbolu, Collins 2,460.00$      
Gem: Natural Zoisite Tanzanite, Cushion Cut, Faceted, 
Violet/Blue, VS-SI1, ATW 5.93 Ct., 11.38mm x 10.0mm x 
6.97mm, Heat Treated
Gem: Beryllium Euclase, Oval, Faceted, Light Blue, I2, ATW 
1.57 Ct., 8.68mm x 6.89mm x 3.80mm 
Gems: Beryllium Euclase, Rectangle, Faceted, Blue, SI1-
SI2, ATW 0.39 Ct., 5.68 x 3.59 x 2.41mm (1 EA); Beryllium 
Euclase, Square, Faceted, Blue, I1, ATW 0.19 Ct., 3.75 x 
3.39 x 1.90mm (1 EA); Beryllium Euclase, Round, Faceted, 
Blue, SI2, ATW 0.17 Ct., Max. Diameter 3.58mm, Min. 
Diameter 3.55mm, Depth 2.11mm (1 EA); Beryllium Euclase, 
Heart, Faceted, Blue, SI2, ATW 0.61 Ct., 6.0 x 5.11 x 
3.31mm (1 EA)

56
Nuggets: 30% Platinum, Melted White Metal, ATW 73.0 dwt 
(2 EA) Popczyk, Christopher 560.00$         

57

Pendant: 10KY Rhodium Plated "YCC" Pendant w/ 560 Full 
Cut Diamonds Weighing Approximately 11.20 CTW; Pendant 
Measures 2.75 x 1.5 Inches and Weighs 28.5 DWT; "Yung 
Check Chaser" On Reverse Side Capri 1,500.00$      

58
Gold Disc: 22 KT Gold, Yellow Colored, Painted Black, 1,571 
DWT Total Weight Farr, Jason 86,010.00$    
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65554, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65556, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65557, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65558, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65559, 1.0 oz

60 Ricks, Robert 7,690.00$      

55 Pennington, Leslie 1,850.00$      

59 Owen, Daniel 3,900.00$      



Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65560, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65561, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65562, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65563, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65564, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65568, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65569, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65570, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65571, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65572, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65579, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65580, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65581, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65582, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65583, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65584, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65585, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65586, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65587, 1.0 oz
Gold Bar: 24K Gold Stamped, .9999 Fine Gold Elemetal, SN 
16-65588, 1.0 oz

64

Sunglasses: Men's, Gucci, Navigator's Polarized, Black w/ 
Red & Green Temple, Golden Bee Logo, w/ Case and Dust 
Ch, Marked THT 11 BWE XM, 5-1/2' x 6" x 2-1/4" Vizuete Lorenzo, Ivan 280.00$         
Shoes: Men's, Christian Louboutin Lou Spikes, Flat Calf, 
White Leather High Top Sneakers, Classic, Size 41, 11" x 
5.75"
Shoes: Men's, Christian Louboutin, "Louis Spikes", Flat 
Sneakers, Blue Suede Leather, Size 41, 11" x 5.5"
Shoes: Christian Louboutin, Coachelita, Fringe Spike 
Sneakers, Red Suede Leather, Size 41, 11" x 3"
Shoes: Men's, Christian Louboutin, Sneakers, Tweeted 
Patent Louis, Pik  Pik Orlato Flat Spikes, 39 Multicolor, Size 
41, 11-1/2" x 4"
Shoes: Men's, Gucci, Black Ace Sneaker w/ Flames, 
#440727, Size 11, 12" x  4" x 4"
Shoes: Men's Gucci, Signature GG, Leather Basketball High 
Top Sneakers, Green (Verde), #421141, Size 7-1/2 G, Poor 
Condition, Soles Appear Melted

60 Ricks, Robert 7,690.00$      

61 Rollins, Hugh 7,650.00$      

66 Enayatian, Hooman 110.00$          

62 Ogbolu, Collins 12,910.00$    

65 Enayatian, Hooman 1,660.00$      



Shoes: Men's, Gucci, Leather High Top Sneakers, w/ Tiger 
Embroidery & Gucci Ribbon, Size 10-1/2, 12' x 4" x 6"
Shoes: Men's, Gucci, Leather High Top Sneakers, w/ Tiger 
Embroidery & Gucci Ribbon, Marked 451621, 7 G, 11" x 4" x 
5-3/4"
Ching: Gucci Kids, Intarsia Knit Dress, Designer Style ID: 
478581X9D42, Color: 3311, Made in Italy, Composition Wool 
100%, 26" x 12-1/2"
Ching: Gucci Kids, Children's Princetown GG Gucci, Pets 
Slipper, Size 33, 8" x 3 x 3, Made in Italy
Shoes: Baby's, Gucci, Baby Ace Leather Sneaker, Made in 
Italy, Style #: 500852, BKPT0 9070, Size 20, 5-1/2" x 2-1/2" x 
2-1/2", New w/ Tags and Box
Ching: Kid's, Gucci, Felted Cotton Jersey, Kitty, Rabbit, & 
Bees, Size 18/24 Months, 15", Made in Italy, MFG March 
2017, Style #: 500852, BKPT0 9070
Ching: Baby Sweatshirt, Gucci, w/ Logo, Size 18/24 Months, 
15", New w/ Tags
Ching: Baby Hat, Gucci, Knitted Hat w/ Web, Color: Flame, 
Size M 54, 19cm, 100% Wool, New w/ Tags
Shoes: Children's, Gucci, GG Supreme Ballat Flat, Style: 
418997, Size 23, 6-1/4" x 2-1/4" x 2", New w/ Tags, Dust Bag 
& Box
Belt: Salvatore Ferragamo, Size 36, Red Leather, 1-1/4", 
Gold Buckle, Buckle Measures 2-1/2" x 2", SP-67 3163
Ching: Jeans, Pierre Balmain, Distressed Jeans
Shoes: Men's, Balenciaga, Area Mid-Top Sneakers, Style #: 
342760, Size 42, 12" x 4" x 5-1/2"
Shoes: Balenciaga, Sneakers, Triple S, Size 42, 12b
Shoes: Balenciaga Sneakers, Arena Sneakers, Red Suede, 
Size 43, 412 345, 12"
Shoes: Men's, Bushcemi Sneakers, Red Ket and Padlock 
Calf Leather, Red, Size 9 (Size 42), 11", 125 mm, 1010SU14-
Red-9
Shoes: Christian Louboutin, Lou Spikes Orlato Flat 
CLF/GLitt, Size 42-1/2, 317 0139, 11-3/4"
Shoes: Maison Margiela Shoes, Replica Paint Splatter, Made 
in Italy, Size 22, 11-1/2"
Ching: Gucci, Tiger Argyle Cardigan, 100% Wool, Size 
XXXL, APX 27" Long, 474319-X1464
Ching: T-Shirt, Versace, Pop Medusa Prin, Size XS, Model 
A76114, 27", Hole in Fabric Lower Front

74
Ching: Jacket, Moncler Maya Padded Jacket, Size 2, Down 
Filled, Made in Armenia, New Condition w/ Tags Enayatian, Hooman 770.00$         
Shoes: Men's, Gucci, Ace Gg Print Leather, 497094, Size 7, 
11" 
Shoes: Gucci, Blind for Love Leather Sneakers, 470012, 
Size 7, 11" x 4"
Shoes: Men's, Gucci, Dragon Ace Embroidered, Leather Low-
Top Sneakers, Silver w/ Dragon Design, 473765, Size 7, 
03G, 11" x 4"
Shoes: Gucci, Ace Tiger Jacquad Sneakers, Multicolor, 
470013, Size 11, 03 M, 12" x 4-1/4"
Murano Glass Chandelier: 18-Light, Mid 20th Century, w/ 12 
Large Branch Candle Arms & Six Smaller Branch Candle 
Arms, Clear Glass w/ Gold Flecks Separate Blown Leaves 
and Blue & Gold Rings w/ Pendant Flowers, Approximately 
59"H x 53" W, Ensuite w/ One Base, Dismantled for 
Shipping, Some Parts of the Chandelier are Damaged

67 Cartwright, Edward 1,630.00$      

70 Enayatian, Hooman 420.00$         

73 Charalampo, Andreas 110.00$          

68 Vizuete Lorenzo, Ivan 200.00$         

69 Enayatian, Hooman 540.00$         

75 Enayatian, Hooman 650.00$         

76 220.00$         Ricks, Robert



Chandelier Base
78 Air Conditioner: Gree - 2 Pieces Lausman, Kevin 340.00$         

Lincoln Electric Welder S/N: U1100902245
Utility Trailer for Welder #5dlbu1013ah005501
1993 Mack E7-350 Diesel Engine
1990 Mack EM7-300 Diesel Engine

83 Caterpillar Motor: Model #3176 Miller, Shaun 880.00$         
84 Aircraft Parts Momrelle, Sean 320.00$         
85 Television: Sharp, Aquos 80" Full HD LED Smart TV Miller, Shaun 260.00$         
86 Surround Sound System: Bose Pennington, Leslie 5,120.00$      
88 Laptop: HP Pavillion Vizuete Lorenzo, Ivan 70.00$           

Laptop: Alienware
Laptop: Alienware
iPhone 5s: Apple, 16 GB (29 EA)
iPhone 5s: Apple, 16 GB (40 EA)
iPhone 5s: Apple, 16 GB (6 EA)
iPhone 4s: Apple, 16 GB
iPhone 5: Apple, 16 GB
iPhone 5: Apple, 16 GB
iPhone 4s: Apple, 16 GB (3 EA)
iPhone 5: Apple, 16 GB
iPhone 5: Apple, 16 GB (49 EA)

93 iPhone X: Apple, 64GB (4 EA) Veeraiah, Umesh 3,030.00$      

94

iPhone X: Apple, 64 GB, Silver, Part # MQA62LL/A, S/N: 
DNPWH9TYJCLG, S/N: DNPWHA65JCLG, S/N: 
DNPWHGVQJCLG, S/N: DNPWHA9CJCLG, S/N: 
DNPWHHVKJCLG (5 EA) Chu, Jimmy 3,810.00$      

95

iPhone X: Apple, 64 GB, Part #MQCR2LL/A, Space Gray, 
Model A1865, S/N: G6TWF1XPJCLF, S/N: G6TWF22DJCLF, 
S/N: G6TWF2F7JCLF, S/N: G6TWF0YNJCLF (4 EA) Chu, Jimmy 3,010.00$      

96 iPhone X: Apple (5 EA) Chu, Jimmy 4,020.00$      
iPhone X: Apple, 64 GB
iPhone X: Apple, 64 GB 
iPhone X: Apple, 64 GB
iPhone X: Apple, 64 GB
iPhone X: Apple, 64 GB 

99 MacBook Pro: Apple, 13", S/N: C02WJ9EDHV22 Diamond Club 1,220.00$      
100 MacBook Pro: Apple, 13", S/N: C02WJ99PHV22 (1 EA) Vizuete Lorenzo, Ivan 1,010.00$      

Fashion Rings: Yellow Gold Plated Copper, Tri Color, ATW 
430.3g (116 EA)
Charms: Assorted, Yellow Gold Plated Copper (633 EA)
Pearl Earrings: Assorted, Yellow Gold Plated Copper 
Synthetic, 5.5 to 14mm (689 Pairs)
Jewelry: Assorted, Yellow Gold Plated Copper and Synthetic 
Pearl Earrings and Matching Pendants (143 Sets)
Jewelry: Assorted, Yellow Gold Plated Copper, Matching 
Pendant and Earring Sets, w/ Post and Pushbacks (416 
Sets)
Earrings: Assorted, Yellow Gold Plated Copper, Hoops, 
Dangles, Pearls, Studs (2,314 Pairs)

102

Shoes: Mens Versace Shoes, Model: Low Top Martin 
Leather Sneakers, Size: 42, Color: Red (Geranium Blanco 
Blanco), Side Stripes With  Medusa Hardware At Center 
Stripe, Round Toe, Lace-Up Front, Leather Lining, Logo-
Embossed Rubber Outsole, Made In Italy, With Dust Bag & 
Box Awad, Jalal 180.00$         

79 Miller, Shaun 3,120.00$      

81 Miller, Shaun 20.00$           

76 220.00$         Ricks, Robert

97 Chu, Jimmy 1,420.00$      

98 Chu, Jimmy 2,110.00$       

89 Chu, Jimmy 560.00$         

90 Shah, Dharmik 9,030.00$      

101 Awad, Jalal 4,110.00$       



Motorcycle Headlamps, No brand name, Models M513-
A003, M513-A004, M513-A005, M513-A007, M513-A032.  
Approximately 107 pieces total contained in 14 boxes
Motorcycle Headlamps, Models M513-A008, M513-A020, 
M513-A034.  Approximately 52 pieces total contained in 6 
boxes
HID Bulb Set/Controller, Elite Vision-HID Xenon Bulbs, 
Approximately 500 pieces total contained inside of 10 boxes
HID Ballast, Elite Vision HID, Approximately 1,000 pieces 
total contained inside of 16 boxes
HID Headlight, X3 LED Headlights, 600LM, 50W (approx. 
135 pieces total in 4 boxes) X6 LED Headlights (approx. 10 
pieces total in 1 box)
HID Ballast, Approx. 68 pieces total contained in 2 boxes
Automotive Headlights, No brand name, Part #VC-JP-2500-
1001, approximately 20 pieces total contained in 3 cartons
Motorcycle Headlamps (Sets), No brand name, Model 
#M513-A032, M15-A037, M15-A038, C115-096
Motorcycle Headlamps (Singles), No brand name, Model 
#513-A027

112
Truck Tires, Lucky Year M/T, 33 X 12.50 R20, D.O.T. 
#YKA3J02 3917 Aramerica Trading 23,510.00$    

113

Wearing Apparel: Denim Pants, Ladies, Brand names 
"Ardene" and "JS", approximately 10,046 pieces contained in 
291 boxes Sapman Sportswear 30,230.00$    

115
Apple iPhone 7 Plus, 128GB, Model A1784 (9 ea.) A1661 (2 
ea.) Shah, Dharmik 4,650.00$      

117 Watch: Apple, Series 2, 42mm, Model A1758 (2 EA) Sorensen, Patrick 490.00$         

118
Apple iPad: iPad Pro,128 GB, 12.9 inch, Model A1584  (1 
EA), iPad Pro, 32 GB, 9.7 inch, Model A1674 (2 ea) Riley, Jeffrey 1,660.00$      
Laptop: HP Envy, model M6AQ105DX (1 EA)
Laptop:  Alienware, Model 15 R2

120
Apple iPhone 7 Plus, 128 GB, model A1784, assorted colors 
(14 EA) Shah, Dharmik 6,120.00$      
Laptop Sleeve: Black (1 EA)
Laptops: Microsoft Surface Pro 4, 256 GB, Model 1724 (2 
ea.), Microsoft Surface, 128 GB (1 ea.), Microsoft Laptop, 
unknown model, Serial #051923164954 (1 ea.), Apple 
MacBook, model A1707 (3 ea.), model A1534 (1 ea.), model 
A1370 (1 ea.), model A1706 (2 ea.), model A1502 (2 ea.) 
model A1466 (1 ea.)  ALL  IN "USED" CONDITION

122 MacBoook Pro: Apple (5 EA) Tohme, Ziad 5,750.00$      
124 Tiffany Champagne Flutes Enayatian, Hooman 50.00$           

125

Louis Vuitton Belts: LV Initiales Damier Ebene, 100cm, Black 
Lacquer LV Buckle, Damier Canvas w/ Nubuck Leather 
Lining, Minor Wear and Tear on Buckle, Dust Bag Included 
(1 EA); Damier Graphite Inventeur Ceinture, 90cm, 
Monogram Canvas Strap/Calf Leather Lining, Brass w/ 
Brushed Ruthenium Finishing, Louis Vuitton Signature 
Engraved on Rivets, Underside Shows Light Creasing, Water 
Spots, Light Wear and Glazing Worn Down, Hardware Bright 
w/ Minor Hairline Scratches (1 EA); LV Initiales Damier 
Graphite, 90cm, Black Lacquer LV Buckle, Damier Canvas 
w/ Nubuck Leather Lining, Minor Wear and Tear on Buckle (1 
EA); Damier Canvas Ebene, Size 85/34, Width: 25mm/1-
inch, Shiny Golden Buckle Damier Canvas w/ Nubuck 
Leather Lining, Slight Bend, Underside in Great Condition w/ 
Few Small Water Stains, Buckle Has Minor Hairline 
Scratches, Dust Bag Included (1 EA) Enayatian, Hooman 1,030.00$      

119 Galeana, Armando 730.00$         

121 Sorensen, Patrick 2,240.00$      

110 ACS Racing 3,560.00$      



Gucci Belts: GG Silver Buckle Gucci Black Leather 
Green/Red/Green, 100cm, Interlocking G Buckle (1.5") w/ 
Gucci Web Strap in Green and Red, Green and Red Web w/ 
Trim Palladium-Toned Hardware, Underside Shows Light 
Creasing, Few Water Spots, Light Wear, Glazing Worn 
Down, Hardware Bright w/ Minor Hairline Scratches, Overall 
Good Condition (1 EA); Gucci Plaque Dog Tag Buckle Black 
Micro Guccissima GG, 90cm, Gray Black Leather Silver 
Plaque Buckle, Overall Good Condition (1 EA); Brown Wood 
Interlocking G Buckle Leather, 100cm, Leather and Wood 
Covered Palladium Hardware w/ Interlocking G Buckle, 
Minor Wear and Tear (1 EA)
Hermes Belts: Black/Brown Reversible Leather H Belt Small 
Palladium Hardware, 100cm, Constance H, Hammered 
Palladium Plated Hermes Buckle, Great Condition w/ Light 
Scuffing to Box Leather (1 EA); Marron d'Inde Clemence 
Leather Brushed Gold-Plated Constance H, 100cm, 
Reversible, Leather Has Creasing and Wear, Hardware Has 
Hairline Scratches and Light Scuffing (1 EA); Black Box/Gold 
Courchevel Leather Gold Plated Hammered Constance 
Large H, 100cm, Reversible, Leather Clean w/ Minor Wear to 
Edges, Gold-Plated H Has Hairline Surface Scratches, 
Overall Great Condition (1 EA)
Salvatore Ferragamo Belt: Adjustable Gancini Belt w/ Tan 
Leather, 90cm, Signature Double Gancini Buckle w/ 5 Holes, 
Overall Good Condition w/ Visible Signs of Wear - Belt Holes 
Slightly Stretched and Frayed, Creases, Fading, Light 
Scuffs/Scratches, Buckle Minor Scratches
Ray Ban Sunglasses: Aviator Classic, Gold Frame w/ Lens 
Colors Including Crystal Brown, Crystal Green, G-15 
Polarized, Minor Scratches, Model Code: RB3025 L0205 58-
14

Gucci Sunglasses: Gray Women's Aviator GG 3720/S 
HXTHD, Lens Technology Gradient Protection 100%, UV 
Color Gray, Gray Frame, Modification Description - Gucci 
3720/S Eyeglasses Frame, Plastic Gray Lens (1 EA); Copper 
Gold Lilac Round Sunglasses GG 4252/S DDB35, Lilac 
Mirror Lens, Copper Gold Frame, Minor Scratches (1 EA)
Dolce & Gabbana Glasses: Gunmet Eye Glasses, Model 
DG506, Frame Color - 1102 Black/Gunmetal, Lens - Demo 
w/ Print Arms, Engraved Logo Signature on Both Temples, 
Good Condition, Original Tag Attached (1 EA); Gold Rim 
Aviator Sunglasses, Model DG2075, Pi Lens Frame, 
Polycarbonate, Minor Scratches (1 EA)
Porsche Sunglasses: Model P8478 D, Porsche Design 
Heritage Collection, Two Sets of Interchangeable Lenses, 
Lightweight Titanium, Polycarbonate Lenses, Handmade in 
Japan, Unisex Design, Minor Wear and Tear

126 Enayatian, Hooman 3,390.00$      

127 Enayatian, Hooman 810.00$         



129

Burberry Handbags: Smoked Check Coated Canvas Small 
Salsbury Tote Bag, "Trench" Smoked Check Coated Canvas 
w/ Beige Leather Trim, Interior Pockets - One Zip Pocket, 2 
Flat Pockets, Handles - Double Rolled Leather, Handle Drop 
6.5", Two-Way Zip Closure, Fine Textile Interior Lining, 
Goldtone Hardware, Leather Trim Shows Wear Along Bottom 
Corners and Zipper Pulls, Handles Show Wear at Bases and 
Stitching Loosened, Minor Hairline Scratches (1 EA); Coated 
Canvas Haymarket Check Tote Bag w/ Coin Purse, Coated 
Canvas w/ Leather Trim, Interior Pockets - Two Small Flat 
Pockets and One Zip Pocket, Handles - Double Flat Leather, 
Handles Creasing from Gentle Use, Interior in Great 
Condition w/ Minor Minor Wear, Light Fading, Scuffs (2 EA); 
Brown Haymarket Check PVC Pochette w/ Gold Chain 
Shoulder Strap, Brown Leather Trim, Polished Gold 
Hardware, Top Zipper Opens to Black Burberry Jacquard 
Fabric Interior, Nylon Hardware Interior, PVC and Leather 
Exterior, Minor Darkening on Exterior w/ Scratches and 
Thread Loosening on Inside Logo Patch, Overall Very Good 
Condition (1 EA) Enayatian, Hooman 710.00$         
Coach Handbags: 16290 Glam Poppy Black Signature 
Sateen Large Tote, Outside Features Opt Art in Black w/ 
Poppy Patch and Two Zip Outside Pockets, Top Bad Zip 
Closure, General Wear to Include Moderate Scratches and 
Scuffs to Exterior, Interior Shows Some Wear, Overall Okay 
Condition (1 EA); 16290 Glam Poppy Beign Signature 
Sateen Large Tote, Outside Features Opt Art in Black w/ 
Poppy Patch and Two Zip Outside Pockets, Top Bad Zip 
Closure, General Wear to Include Moderate Scratches and 
Scuffs to Exterior, Interior Shows Some Wear (1 EA); 
Signature PVC and Leather Checkbook Flap Wallet in Black 
and Blush, Credit Card Ss or Multi-Function Pockets, Full Bill 
Length Pockets, One Zip Pocket at the Back for Coins, Silver 
Tone Hardware, Overall Good Condition (1 EA)
Christian Louboutin Shoes: Black Patent Leather Altadama 
100 Peep Toe, Size 37, Smooth Kidskin Leather Upper, Peep-
Toe Exposes Red Footbed, Low-Cut Vamp, Creamy Leather 
Lining and Padded Insole, 3/4" Heel w/ 3/4" Platform, 
Christian Louboutin Signature Red Outsole, Uppers Clean, 
Soles Have Wear from Normal Use, Patent Leather Has 
Smudges and Light Creasing, Back of Heel Has Light 
Scuffing, Overall Good Condition
Salvatore Ferragamo Shoes: Men's Marte Plain Toe Lace 
Up, Size 9, Tapered Toe, Stacked, Leather Heel, Tonal 
Topstitching, Black Waxed Flat Laces, Lace-Up Style, Soles 
Have Wear from Normal Use, Uppers Clean, Overall Leather 
Shows Scuff Marks and Very Light Signs of Water Spots (1 
EA); Black Sardegna Ornamented Leather Driver, Men's 
Black Leather Square Toe Loafers w/ Tonal Stitching and 
Rubber Soles, Soles Have Scuffing and Signs of Wear from 
Normal Use, Uppers Clean w/ Light Creasing, Overall Good 
Condition (1 EA); Brown Sardegna Leather Loafers, Size 8.5, 
Classic Driving Shoe Updated w/ Branded Buckle, 
Removable Insole, Leather Upper and Lining/Rubber Sole, 
Soles Have Wear from Normal Use, Uppers Clean, Overall 
Leather Shows Scuff Marks and Light Signs of Water Spots 
(1 EA)

133 Enayatian, Hooman 790.00$         



Carolina Herrera Shoes: Men's Beige and Brown Suede 
Drivers, Size 8.5, Terry-Insert Strap Across Notched Vamp w/ 
Moc Toe, Rubber Driving Outsole and Heel Guard, Good 
Condition w/ Some Signs of Wear
Prada Shoes: Navy Saffiano Leather Loafers, Size 8.5, Soft 
Saffiano Leather, Metal Lettering Logo on Band, Removable 
Leather Insole, Rubber Tread Sole. Soles Have Wear From 
Normal Use, Uppers Clean, Overall Leather Shows Scuff 
Marks and Light Signs of Water Spots (1 EA); Saffaino Bi-
Color Leather Loafers, Size 8.5, Soft Saffiano Leather, Metal 
Lettering Logo on Band, Removable Leather Insole, Rubber 
Tread Sole, Soles Have Wear From Normal Use, Overall 
Leather Shows Scuff Marks and Very Light Signs of Water 
Spots (1 EA)
Louis Vuitton Shoes: Black Monte Carlo Moccasin, Size 8.5, 
Taiga Leather Construction LV Initials Accessory Half-
Covering Outsole w/ Large Rubber Pads, Moderate Wear at 
Soles, Moderate Creasing at Vamps, Light Scuffs and 
Discoloration, Light Wear on Hardware (1 EA); Men's Damier 
Graphite Challenge Zip Up Sneakers, Blue and White, Size 
8.5, 2015 Collection w/ Tonal and Charcoal Leather Trim, 
Damier Graphite Panel Accent, Rubber Soles and Lace Tie 
Closures, Soles Have Scuffing and Sign of Wear From 
Normal Use (1 EA)

135

Tony Lama Boots: Women's Green Decorative Boots, Green 
Leather Cowboy w/ Decorative Stitching, Size 9, Original 
Tags Attached, No Sign of Wear Brim, Isabel 50.00$           
Seven For Mankind Jeans: Luxe Performance Slimmy 
Sateen, Size 36, Beige Slim From Top to Bottom, Slightly 
Tapered Leg, Zipper Fly, Original Tags Attached, Excellent 
Condition (1 EA); Black Luxe Performance Denim, Size 34, 
Slim From Top to Bottom, Slightly Tapered Leg, Zipper Fly, 
Original Tags Attached, Excellent Condition (1 EA); Slimmy 
Black, Size 34, Slim From Top to Bottom, Slightly Tapered 
Leg, Zipper Fly, Original Tags Attached, Excellent Condition 
(1 EA); Black/Blue Luxe Performance Sateen, Size 33, Slim 
From Top To Bottom, Slightly Tapered Leg, Zipper Fly, 
Original Tags Attached, Excellent Condition (1 EA); Luxe 
Performance Denim, Size 34, Slim From Top To Bottom, 
Slightly Tapered Leg, Zipper Fly, Original Tags Attached, 
Excellent Condition (1 EA); Airweft Denim, Size 34, Slim 
From Top To Bottom, Slightly Tapered Leg, Zipper Fly, 
Original Tags Attached, Excellent Condition (1 EA)
True Religion Jeans: Billie Jean, Size 27, Zip Fly and Button 
Closure, Five Pocket Construction, Contrast Topstitching, 
Straight Leg, Woven Construction, Original Tags Attached

133 Enayatian, Hooman 790.00$         

134 Quan, James 1,010.00$      

136 CMS 410.00$         



Burberry Jackets: Brit Black Quilted Jacket w/ Buttons, Size 
M, Spread Collar, Snap-Placket Hidden Zip Front, Long 
Sleeves, Side Slip Pockets, Interior Smart Phone Pocket, 
Straight Hem, Double-Vented Back, Good Condition (1 EA); 
Navy Brit Mens Quilted Style Jacket, Size L, Concealed 
Snap Button Storm Guard Tab w/ Front Zip and Snap Button 
Closure, Long Sleeves w/ Snap Button Cuffs, Two Side Snap 
Button Patch Pockets, Back Tonal Leather Patch Trim, 
Double Back Vents w/ Snap Closure, All Over Diamond 
Quilted, Lined Water-Resistant, Good Condition (1 EA); 
Beige Brit Quilted Jacket, Size M, Beige Padded Featuring 
Heritage Motif To Hem and Branding to Lining, Two Button 
Pockets, Very Good Condition (1 EA); Navy Brit "Brettson" 
Field Jacket, Size M, Large Flap-Patch Pockets Front the 
Military-Inspired Field Jacket, Designed to Protect Against 
Wind and Rain, Epaulets, Adjustable Button Cuffs, Cinchable 
Drawcord Waist and Zip-Out Hood Detail, Original Tags 
Attached, Good Condition (1 EA); Men's Navy and Black Brit 
Quilted Vest w/ Black Suede, Size M, Zipper w/ Button 
Closure, Two Front Pockets and Two Inside Pockets, 
Adjustable Snaps In Back to Adjust Fit, Light Weight (1 EA); 
Men's Black Brit w/ Suede Quilted Vest, Size M, Zipper w/ 
Button Closure, Two Front Pockets and Two Inside Pockets, 
Adjustable Snaps In Back To Adjust Fit, Light Weight, Very 
Good Condition (1 EA); Women's Red Diamond Quilted 
Jacket, Size S, Spread Collar, Two Front Pockets, Button 
Accents at Cuff's Button Front, Good Condition (1 EA); 
Yellow Quilted Vest, Size M, Spread Collar, Two Front 
Pockets, Button Accents at Cuffs, Button Front (1 EA); Men's 
Persham Coat Quilted Bomber Jacket, Petrol Blue, Size M, 
Quilted Light Weight w/ Button Front, Ribbed Trimming, 
Label's Signature Checked Lining, Good Condition (1 EA); 
Men's Back Quilted Jacket, Size L, Corduroy Collar, Two 
Front Pockets and One Inner Pocket Zipper Front and Snap 
Closures, Medium Weight, Good Condition (1 EA)
Northface Jackets: Women's Black Nuptse Outdoor Jacket, 
Size M, Made From Post-Consumer Recycled Content, 
Thermo Ball ECO Powered by Primaloft Relaxed Fit Boxy 
Silhouette, Original Tags Attached (1 EA); Women's Gray 
Storm Jacket, Size S, Wind-Resistant Soft-Shell Hoodie w/ 
Warm, Soft Fleece Lining, Active Fit, Highly Wind Resistant - 
Air Permeability Rated At Less Than 20 CFM, Good 
Condition (1 EA) 
Carolina Herrera Jacket: Navy and Red Down Quilted 
Jacket, Size S, Down Puffer Coat w/ Stand Collar, Four 
Exterior Pockets, Contrast Lining w/ Zip and Snap Closures 
at Front, Original Tags Attached

BCBG Skirts: Orchid Knit Leger Skirt, 90% Rayon/ 9% Nylon/ 
1% Spandex, Size S, Imported, Elastic Closure, Knee-
Length Pencil Skirt Featuring Horizontal Seaming and High 
Waist w/ Wide Elasticized Waistband, Original Tags Attached 
(1 EA); Black and White Peyton Print Skirt, Size S, Knit, Croc- 
Print Mid-Rise Waist, Original Tags Attached (1 EA)
BCBG Romper:Silk Print Soren Romper, Center Back of 
Neck Button Closure, Attached Adjustable Waist Belt, Slash 
Pockets, Tags Attached
Guess Skirt: Black Sultry High Slit Maxi Skirt, Size M, Long 
Black Mesh, Tags Attached
Bebe Dress: Cream V Neck, Size S, Original Tags Attached138 Galeana, Armando 50.00$           

137 Quan, James 2,630.00$      



139
Backpack: Louis Vuitton, Michael Backpack in Damier 
Graphite Canvas, Contains Internal Stains Enayatian, Hooman 1,730.00$      

140

Shoes: Gent's, Christian Louboutin, Alfie Flat, Brown Suede, 
Size 43.5, Lightly Worn w/ Notable Wear on Toe and Heel 
Areas Enayatian, Hooman 120.00$         
Belt: Salvatore Ferragamo
Belt: Giuseppe Zanotti, Black Leather Zipper Style w/ 
Signature Buckle
Belt: Hermes Rouge Casque Rouge w/ Silver Colored Metal 
H Buckle, Reversible, Shows Significant Wear
Belt: Fendi, Reversible, FF Style Buckle Placed on Cheaper 
Leather Belt
Wallet: Gent's, Fendi, Bi-fold w/ Signature FF Zucca Print
Handbag: Anne Fontaine, Calfskin Leather Perforated Bag

142

Watch: Gent's, Stainless Steel and Yellow Plated Citizen 
Perpetual Chronograph Eco-Drive w/ Japan Quartz 
Movement, Black Dial Features Day-Date Ring and Gold 
Color Accents, Bezel Accented w/ Round Single Cut-
Diamonds, I-3 Clarity, J/K Color, ATW 0.10 Ct., S/N: 
361020082, Model #E870S046866, Housed in Original Box 
Accompanied by Manufacturer Documentation Cerda, Cesar 250.00$         

143

Watch: Stainless Steel, Marked "Audemars Piguet", w/ 
Round Brilliant Cut Diamonds Set Throughout Cases, Lugs 
and Link Bracelet, 1.0-2.6mm, I-J Color, SI-I Clarity, Six 
Chipped, Two Broken, Three Diamonds Missing, ATW 14.10 
Ct., Back of Case Engraved "AP Royal Oak Off Shore 
No8520 Automatic F50331", Movement Engraved "Fifty (50) 
jewels Adjusted Heat Cold Isochroiam and five (5) positions 
Automatic 21c", Completed with Deployant Clasp and 
Contains Three Subsidiary Dials and a Date (1 EA) Curran, Andrew 18,510.00$    

144

Diamond Pendant Necklace: 14KY, 24" 3.8mm Diamond Cut 
Bead Chain w/ Round Brilliant Cut Diamonds, Approx. 1.3-
2.3mm, G-H Color, VS-SI Clarity, Six Chipped (ATW 2/98 
Ct.), Bead Set in Fancy Cross Motif Pendant w/ Diamond Set 
Ball, Finished w/ Lobster Claw Clasp, ATW 26.5 dwt (1 EA) Walker, Jaime 1,620.00$      

145
Bracelet: 14KY, 9", Curb Link Chain, 24mm Wide, w/ Hidden 
Clasp and Double Figure Eight Safety, ATW 257.2 dwt (1 EA) Diamond Club 8,540.00$      

146

Necklace: 14KY, 31.5", Curb Link Chain, 21mm Wide, w/ 
Hidden Clasp and Double Figure Eight Safety, ATW 596.7 
dwt (1 EA) Vazquez, Sandra 21,160.00$    

147

Diamond Ring: 14KY, Set w/ Round Brilliant Cut Diamond, 
Approx. 4.5mm, I-J Color, SI2 Clarity (ATW 0.35 Ct.), Round 
Brilliant Cut Diamonds Approx. 3.0-3.5mm, H-I-J Color, SI-I 
Clarity, One is Chipped (ATW 4.86 Ct.), Round Brilliant Cut 
Diamonds Approx. 1.5mm, H-I-J- Color, SI-I Clarity, 4 
Chipped and 6 Broken (ATW 4.08Ct.),  Prong and Bead Set 
in Concentric Circle Design Ring Top w/ Pave Set Diamond 
Shank, 2 Diamonds Missing from Shank, ATW 12.0 dwt Curran, Andrew 1,810.00$      

148

Earrings: 14KY, Prong Set in Round Cluster Design, Stud 
Style w/ Posts and Nuts, Round Brilliant Cut Diamond 
3.8mm, (ATW 0.20 Ct.), 13 Round Brilliant Cut Diamonds, 
3.4-3.5mm, (ATW 2.0 Ct.), G-H Color, SI, Two Chipped (1 
EA) Alajadjyan, Abraham 1,560.00$      

141 Enayatian, Hooman 570.00$         



150

Bracelets: Cartier, Cartier Love Bracelet, 18K Yellow Gold, 
Oval Shape, Size 19, Opens w/ Screw Driver, 6-1/2 x 5-1/2 x 
5, Includes Box & Screwdriver, S/N: CDM 286, Metal is 
Discolored (1 EA); Cartier Love Bracelet, Rose Gold, 18K, 
Oval Shape, Size 18. 6-1/2 x 5-1/2 x 5, Includes Box & 
Screwdriver, S/N: BMX 07, Metal is Discolored (1 EA) Enayatian, Hooman 7,430.00$      
Watches: Gucci, Serial# 13417381, Quartz Movement, 
Orange Poly Bracelet, Mint G-8 Condition (1 EA); Gucci, 
Serial# 13781182, Quartz Movement, Black Poly Bracelet, G-
8 Mint Condition (1 EA)
Watch: Burberry, Serial# 10353, Quartz Movement, Leather 
Bracelet, G-8 Mint Condition
Watch: Bulova Precisionist, Quartz Movement, Alligator 
Bracelet, G-4 Average Condition, Water Resistant

154

Wedding Ring Set: Lady's, Tiffany & Co., Stamped Platinum 
w/ Bark Finish, Solitaire Band Marked "37714747 DO. 47CT" 
Containing Prong Set Round Brilliant Cut Diamond, 4.95-
4.95x2.97mm, ATW 0.47 Ct., VVS-1 Clarity, G Color, ATW 
8.80g, Very Good Condition Perez, John 1,200.00$      

155

Jewelry: Gent's, Tiffany & Co., Stamped Sterling Silver Dog 
Tag Style Pendant and 24" Chain w/ Lobster Clasp, ATW 
29.1g (1 EA); Lady's, 18", 750KY Stamped T Smile Necklace 
w/ Bright Polish Finish, Containing Pave Set Round Brilliant 
Cut Diamonds, 1.10-1.10x0.66mm, ATW 0.18 Ct., ATW 2.2g 
(1 EA); Lady's, Tiffany & Co., 750KY Infinity 17" Necklace 
and 7" Bracelet w/ Safety Clasp and Bright Polish Finish, 
ATW 7.6g, Good Condition (2 EA) Perez, John 1,450.00$      

157

Rings: Lady's, Tiffany & Co., Stamped 750KY Double T End 
w/ Bright Polish Finish, ATW 6.4g, Good Condition (1 EA); 
Tiffany & Co., Stamped Platinum Wedding Band w/ Bright 
Polish Finish, ATW 12.8g, Good Condition (1 EA) Perez, John 580.00$         

158

Bracelet: Lady's, Swarovski Bangle w/ Box Clasp and Safety, 
Containing Set Crystals in Cross-Over Design, No Metal 
Markings, ATW 17.5g Pulido, Carlos 40.00$           

159

Watch: Ladies, Rolex Oyster Perpetual Datejust, Stainless 
Steel, Mother-of-Pearl (Oyster) Dial, 26mm, Pave Diamond 
Bezel, ATW 0.85 Ct., Mechanical (Automatic), Second Hand, 
12-Hour Dial, Date Indicator, Swiss Made, Swiss Movement, 
M/N: 6917, w/ Stainless Steel Band, Marked "Rolex, Band 
Marked Rolex Steelinox 568B, 625 10 D", Circa 1980-1989, 
Includes Rolex Box, ATW 50.50 grams Shake, Singamta 3,590.00$      
Ring: Ladies, 14KY, Marquise Shape Faceted Green Glass 
Stone (8x24mm) w/ Round Brilliant 1.5mm Colorless 
Synthetic Stones, Size 9.5, ATW 6.5g (1 EA)
Ring: Ladies, 14KY, Floral Motif w/ Round Brilliant 1.5mm 
Colorless Synthetic Stones, Stamped "CX 14K", Size 8.25, 
ATW 5.8g (1 EA)

164

Watch: IceLink, Stainless Steel w/ Simulated Diamonds, 
"Duke" No. 1170, 3 ATM, 7" w/ Extra Link, Water Resistant, 
Appears In Good Condition, Condition of the Works 
Unknown, Includes IceLink Presentation Box Alajadjyan, Abraham 490.00$         

165

Diamond Engagement Ring: 14KW, Princess Cut Genuine 
Diamond In Center, ATW 2.0 Ct., 7mmx7mm, Clarity I1, 
Color E, w/ 12 Genuine Diamonds On The Side, ATW 0.03 
Each, 0.36 TCW, 2mm Each, Clarity VS1 to VS2, Color E, 
Size 5.5, Excellent Condition Alajadjyan, Abraham 9,640.00$      

152 Loven, David 1,390.00$      

160 Cerda, Cesar 410.00$         



167

Watch: Gent's, Graham Chronofighter Trigger Tourbillograph, 
18KR & Stainless Steel, Automatic, w/ Black & Exhibition 
Dial, Exhibition Case Back, w/ Black Leather Strap w/ 18KR 
Graham Buckle, Ref# 2TTAR, 13/50, Movement # G1780, 34 
Jewels, Includes Original Presentation Box, Books & 
Unsigned Certificate Book, Outer Presentation Box is Dirty 
and has Stickers, Missing Actual Watch Holder #76160061-
10 Bi, Yong 17,390.00$    

174
Gold Coins:  Canadian Maple Leafs, $50 Dollar, 1 oz., 
0.9999 Fine, 1980s & 1990s Assorted Years (28 EA) Adams, Matt 35,610.00$    
Gold Coin: American Buffalo, $50.00, 2007, .9999 Gold, ATW 
1.0 Troy oz., Originally Graded by NGC as "PF 70 Ultra 
Cameo" (1 EA)
Gold Coin: Canadian Maple Leaf, $50.00, 2010, .9999 Gold, 
ATW 1.0 Troy oz. (1 EA)

Gold Coin: American Buffalo, $50.00, 2011, .9999 Gold, ATW 
1.0 Troy oz., Originally Graded by PCGS as "MS70" (1 EA)175 Owen, Daniel 4,200.00$      


